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1200 m (145+145A), 30 lep./40 lep. in strip of 3, wide + narrow "0", heavily hinged. VF 18

1201 m (145, 145a,b,c, 150, 150a,b,c), 30 lep./40 lep. perforated and imperforate, space 1 1/2, 2, 3, 4 mm.
(totally 8 stamps). VF 240

1202 m (145+145d), 30 lep./40 lep. in pair, one with "ÁÅÐÔÁ" instead of "ËÅÐÔÁ". VF 60

1203 7 REGISTERED COVER from Athens to England, franked with 30 lep./40 lep. marginal pair (Vl. 145),
40 lep./2 lep. marginal with space 1 1/2 mm (Vl. 146a), 50 lep./40 lep. marginal (Vl. 147). Transit and
arrival cds. VF 400

1204 m (145d), 30 lep./40 lep. "ÁÅÐÔÁ" instead of "ËÅÐÔÁ". VF 60

1205 t (145d+150) 30 lep./40 lep. imperforate with "ÁÅÐÔÁ" and perforated on large part of Registered Letter. VF 75

1206 (m) (145e), 30 lep./40 lep. position 70, broken "T". F 25

1207 mm (145Ao), 30 lep./40 lep. in marginal B4, wide + narrow "0", space 3 mm. VF 30

1208 m (145Ao), 30 lep./40 lep. 3 pairs, wide + narrow "0", space 3 mm. Some gum creases. F 20

1209 n (145B+145C), 30 lep./40 lep. in strip of 4, 2 X wide "0", 2 X narrow "0", one stamp thinned. F 24

1210 mm (145C), 30 lep./40 lep. in corner pair, wide "0", space 3 mm. VF 34

1211 m (145C), 30 lep./40 lep. in marginal B4, with wide "0", space 3 mm. All stamps hinged. F 28

1212 t (125+145Ca+146), small part of Registered Cover franked with 5 lep. Small Hermes head perforated
+ 30 lep./40 lep. imperforate space 1 1/2 mm + 40 lep./2 lep. space 3 mm. VF 60

1213 m (146), 40 lep./2 lep. in B4, oxidized colour, with displaced overprint. VF 40

1214 m (146), 40 lep./2 lep. wide "0" and 2 mm. space. F 40

1215 n (146+146A), 40 lep./2 lep. in corner B10, 4 X wide "0", 6 X narrow "0". Some gum creases as expected. VG 55

1216 7 REGISTERED COVER from Athens to Braila, franked with 40 lep./2 lep. pair (Vl. 146+146A). F 180

1217 m (146, 146a,b,c, 151, 151a,b), 40 lep./2 lep. perforated and imperforate, space 1 1/2, 2, 3, 4 mm. VF 280

1218 m (146+146a), 40 lep./2 lep. in vertical pair, with narrow "0", space 3 mm + 1 1/2 mm. VF 12

1219 7 REGISTERED COVER from Athens to Bern, franked with 30 lep./40 lep. (Vl. 150), 40 lep./2 lep. (Vl. 146a)
and 50 lep./40 lep. (Vl. 152). VF 280

1220 m (146A+146C), 40 lep./2 lep. in marginal pair, position 19/20, with wide and narrow "0", space 3+4 mm. VF 110

1221 mm (146Ao), 40 lep./2 lep. in corner strip of 3, narrow and wide "0". VF 35

1222 mm (147+147A), 50 lep./40 lep. corner strip of 5, wide + narrow "0". One stamp soiled. F 35

1223 m (147, 152), 50 lep./40 lep. 5 stamps. F-VF 22

1224 n (147+147A), 50 lep./40 lep. strip of 4, wide + narrow "0". Some narrow places. F 50

1225 m (147, 147a,b, 152, 152a,b,c), 50 lep./40 lep. perforated and imperforate, space 1 1/2, 2, 3, 4 mm. VF 240

1226 7 REGISTERED COVER from Athens to Italy, franked with 50 lep./40 lep. (Vl. 147). F 100

1227 n (147c+147A), 50 lep./40 lep. strip of 3, Pos. 111/113, wide + narrow "0", space 3 + 4 mm. VF 75

1228 n (147c+147A), 50 lep./40 lep. pair, Pos. 19/20, wide + narrow "0", space 3 + 4 mm. VF 65

1229 n (147Ao+147c), 50 lep./40 lep. pair, Pos. 19/20, wide + narrow "0", Pos. 20 space 4 mm. VF 90

1230 m (147+147e), 50 lep./40 lep. in marginal pair, with narrow "0", space 1 1/2 mm, and broken "T" on
position 70. VF 60

1231 n (147p), 50 lep./40 lep. B4, narrow "0", space 3 + 1 1/2 mm. VF 70

1232 n (147Al), 50 lep./40 lep. with control number "0" inverted. VF 150

1233 m (147Ao), 50 lep./40 lep. pair, wide + narrow "0". VF 40

1234 m (148), 3 Drs./10 lep. F 24

1235 n (148), 3 Drs./10 lep. in B4, cancelled to order with "ÁÈÇÍÁÉ 9". Pos. 139/140, 149/150. VF 60

1236 n (148A), 3 Drs./10 lep. in pair, cancelled to oreder with "ÁÈÇÍÁÉ 9". Pos. 79/80. VF 37

1237 n (148A), 3 Drs./10 lep. in pair, cancelled to oreder with "ÁÈÇÍÁÉ 9". Pos. 79/80. VF 37

1238 (m) (149A), 5 Drs./40 lep. VF 40

1239 m (149A+149b), 5 Drs./40 lep. pair, Pos. 89/90, space 3 + 2 mm. VF 190
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1240 n (149A), 5 Drs. / 40 lep. with 4mm space. VF 200

1241 m (149l), 5 Drs./40 lep. with control number "0" inverted. VF 300

1242 7 REGISTERED COVER from Athens to France, franked with 30 lep./40 lep. (Vl. 150) and 40 lep./2 lep.
(Vl. 151). F 200

1243 m (150Ao), 30 lep./40 lep. in corner B4, 2 X wide "0", 2 X narrow "0". Second perforation of the vertical margin. VF 35

1244 m (151), 40 lep./2 lep. single and vertical pair imperforated between. VF 12

1245 m (151A+151d), 40 lep./2 lep. in pair, one with "ÁÅÐÔÁ" instead of "ËÅÐÔÁ". F 95

1246 n (151A), 40 lep./2 lep. with wide "0", space 3 mm, very coarse print. VF 18

1247 n (152, 152A), 50 lep./40 lep. perforated, imperforate between on lower side and margin. F 18

1248 7 REGISTERED ILLUSTRATED COVER from Athens to Italy, franked with 50 lep./40 lep. (Vl. 152). F 180

1249 n (152Aa), 50 lep./40 lep. perforated 11 1/2 with wide "0" and space 1 1/2 mm. F 18

1250 m (152Ao), 50 lep./40 lep. pair, wide + narrow "0", one with space 2 mm. VF 80

1251 m (153), 3 Drs./10 lep. perforated, space 3 mm, with displaced perforation. VF 70

1252 m (153), 3 Drs./10 lep. perforated, with natural paper folding. VF 40

1253 n (153), 3 Drs./10 lep. in perforated B4, cancelled to order with "ÁÈÇÍÁÉ 9" (2 strikes). VF 100

1254 m (153b), 3 Drs./10 lep. perforated, space 2 mm. F 110

1255 m (153r), 3 Drs./10 lep. pair imperforate between. F 80

1256 n (153A), 3 Drs./10 lep. perforated. VF 25

1257 m (154), 5 Drs./40 lep. perforated, space 3 mm. F 70

1258 n (154c), 5 Drs./40 lep. perforated, space 2 mm. F-VF 300

1259 mm (154p), 5 Drs./40 lep. in B4, upper pair with space 3 mm. and lower pair with space 1 1/2 mm.
RRR and VF 1000

1260 m (154Áa), 5 Drs./40 lep. perforated, space 1 1/2 mm. VF 140

1261 m (154Áb), 5 Drs./40 lep. perforated, space 2 mm. VF 180

1262 (m) (155), 20 lep./25 lep. B10 with displaced overprint. F 30

1263 m/n (155, 159), 20 lep./25 lep. X 50 (shades), mostly used. F-VF 24

1264 7 REGISTERED COVER from Athens to Nafplion, franked with 20 lep./25 lep. pair (Vl. 155) with displaced
overprint. F 80

1265 7 PART OF COVER franked with 5 lep. Small Hermes head and 20 lep./25 lep. (Vl. 155). VF 20

1266 n (155a), 20 lep./25 lep. strip of 5, small faults 30

1267 m (155A), 20 lep./25 lep. indigo in marginal B4. VF 200

1268 n (155A), 20 lep./25 lep. X 2 (light and deep). VF 40

1269 n (155A), 20 lep./25 lep. indigo. F 20

1270 n (155Á), 20 lep./25 lep. deep indigo. VF 20

1271 n (155A, 155B), 20 lep./25 lep. indigo and ultramarine. VF 50

1272 m (155Aa), 20 lep./25 lep. indigo in marginal B4 with inverted and displaced overprint, watermarked. VF 460

1273 n (155B), 20 lep./25 lep. ultramarine in B4 cancelled to order. VF 150

1274 m/mm (156), 1 Dr./40 lep. in B10. VF 140

1275 m (156, 156a), 1 Dr./40 lep. in B4, two shades. VF 120

1276 n (156), 1 Dr./40 lep. X 12 in various shades. F-VF 25

1277 7 COVER from Athens to Messologi, franked with 20 lep./25 lep. (Vl. 159A). Cover faults. F 100

1278 m (159B), 20 lep./25 lep. ultramarine. VF 45

1279 m (159B), 20 lep./25 lep. ultramarine. VF 55

1280 7 REGISTERED COVER (Philatelic) from Athens to Germany, franked with 1 Dr./40 lep. (Vl. 160). VF 150

1281 m (160b), 1 Dr./40 lep. in B4 imperforate between. VF 100

1282 mm (164/165), 2 values cpl. set in B4 (marginal and corner). VF 360
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1283 mm (165), 2 Drs./40 lep. in B10 perforated 13 1/2. VF 160

1284 mm (165), 2 Drs./40 lep. in marginal B4. VF 70

1285 mm/m (166/167), 25 lep./40 lep., 50 lep./25 lep. in B4. VF 160

1286 m (166/167), 25 lep./40 lep., 50 lep./25 lep. VF 20

1287 n (166/169), 4 values cpl. set, cancelled to order with "ÁÈÇÍÁÉ 6". VF 80

1288 t (166/168), 25 lep./40 lep., 50 lep./25 lep. and 1 Dr./40 lep. on piece of parcel post formular, cancelled
with "ÓÕÑÏÓ ÔÁ×. ÄÅÌÁÔÁ". VF 80

1289 m (167), 50 lep./25 lep. blue. VF 16

1290 m (168I), 1 Dr./40 lep. in 2 shades. VF 130

1291 m (168IIa), 1 Dr./40 lep. with space 1 1/2 mm. VF 80

1292 n (168II), 1 Dr./40 lep. repaired 10

1293 mm (170, 171, 173), 25 lep./40 lep., 50 lep./25 lep. and 2 Drs./5 lep. VF 135

1294 mm/m (170, 171, 173), 25 lep./40 lep., 50 lep./25 lep. and 2 Drs./5 lep. No. 171 without hinge. VF 105

1295 m (172I), 1 Dr./40 lep. perforated. VF 80

1296 (m) (172Ia), 1 Dr./40 lep. olive, space 1 1/2 mm, small thin 25

1297 m (172II), 1 Dr./40 lep. grey bistre, space 3 mm. F 70

1298 m (172IIa), 1 Dr./40 lep. grey bistre, space 1 1/2 mm, one short perforation 25

1299 mm (174+174b), 5 lep./1 Dr. in marginal vertical pair. The upper stamp with "M" Roman type. RR as pair
and SUPERB 140

1300 n (174/178, 176a), 6 values cpl. set, 2 Drs. wide and narrow "0". VF 280

1301 7 P.C. from Athens to Alexandria, franked with 5 lep./1 Dr. (Vl. 174), cancelled with boxed
"PAQUEBOT". VF 300

1302 m/n (174b), 5 lep./1 Dr. with "M" gothic type mint and used (used with yellow spot). F 70

1303 m (174e), 5 lep./1 Dr. Pos. 57 broken "E". VF 40

1304 (m)/n (174e), 5 lep./1 Dr. X 2 Pos. 57 broken "E". VF 65

1305 mm (174f), 5 lep./1 Dr. in B4, one stamp with fallen "Ë" (Pos. 28). VF 80

1306 m (174f), 5 lep./1 Dr. fallen "Ë", heavy hinge. F 50

1307 n (175), 25 lep./40 lep. F 20

1308 m (176), 50 lep./2 Drs. VF 45

1309 m (177a), 1 Dr./5 Drs. with "ÄÑÄ×ÌÇ" instead of "ÄÑÁ×ÌÇ". VF 430

1310 mm (174A), 5 lep./1 Dr. in sheetlet of 10 with 3 margins. One stamp torn and repaired. F-VF 500
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